

ДЕТСКИЙ ТРАВМАТИЗМ

За 5 месяцев 2023 года на территории обслуживания ОГИБДД МУ МВД России «Сызранское» произошло 16 ДТП с участием несовершеннолетних в возрасте до 16 лет, в котором 18 детей получили телесные повреждения. По итогам 5 месяцев 2022 года ситуация с детским дорожно-транспортным травматизмом выглядела следующим образом: 11 ДТП, в результате которых 12 детей получили ранения. Количество ДТП выросло **на 45 %**, количество детей, получивших в них телесные повреждения выросло **на 50 %**.

Участники ДТП: 5 детей дошкольного возраста и 13 детей школьного возраста.

Причины ДТП:

По вине детей ДТП - 5 ДТП:

- переход через проезжую часть вне пешеходного перехода
- движение по проезжей части на СИМ.

По вине водителей 11 ДТП:

- несоблюдение очередности проезда;
- выезд на полосу встречного движения;
- нарушение проезда пешеходного перехода;
- управление ТС в состоянии опьянения;
- управление без права управления ТС;
- несоответствие скорости конкретным условиям;
- эксплуатация технически неисправного ТС;
- нарушения правил перевозки детей (без ДУУ).

Категории пострадавших:

- пассажиры: 5 ДТП, пострадавших детей - 6, рост на 25%.
- пешеходы: 9 ДТП, пострадавших детей - 10, рост на 50%. 4 случая ДТП с участием несовершеннолетних пешеходов произошли из-за нарушения ПДД детьми.

- водители велосипеда: 1 ДТП, пострадавших детей – 1.

- водитель мотоцикла: 1 ДТП, пострадавших детей - 1, рост на 100%.

По месту совершения ДТП:

- на территории г.о.Сызрань зарегистрировано 9 ДТП (5 месяцев 2022 года - 8 ДТП, прирост +12,5%),

- на территории Сызранского р-на 2 ДТП (5 месяцев 2022 года -1 ДТП, +100%),

- на территории г.о. Октябрьск 3 ДТП (5 месяцев 2022 года -2 ДТП, +50%),

- на территории Шигонского района 2 ДТП (5 месяцев 2022 года -0 ДТП, +100%).